

# БУЖЕТ ТАЛАНТОВ

**Мы даём возможность проявить себя молодым талантам в различных сферах искусства, многие из признанных ныне во всём мире профессионалов начинали свой триумфальный путь при нашей поддержке**

**В минувшую пятницу состоялся гала-концерт, завершающий Второй Нью-Йоркский Фестиваль фортепианной музыки и Международный Конкурс пианистов.**



Спонсорами фестиваля были также Old Tbilisi Garden и Local Caviar CO.

После гала-концерта в Карнеги Холле, прошедшего при полном аншлаге и вызвавшего восторженные отклики присутствующих, мне удалось побеседовать с одним из организаторов и спонсоров мероприятия Дианой Багратиони. Она рассказала, что Фонд занимается организацией и спонсированием культурных мероприятий (фестивали, концерты, выставки и т.п.), все доходы от которых идут на различные благотворительные цели. Одно из основных направлений – поддержка детских онкологических центров в Грузии, России, Израиля, Украины и США.

“Одновременно мы даём возможность проявить себя молодым талантам в различных сферах искусства, многие из признанных ныне во всём мире профессионалов начинали свой триумфальный путь при нашей поддержке.. В конкурсе прини-

США Чарльз Шумер. Поздравить присутствующих пришли Лея Мозес – помощница депутата Ассамблеи Нью-Йорка Памелы Харрис – и главный редактор газеты “Русская Реклама” Михаил Трипольский.

В течение месяца в центре искусств М.Барышникова проходили выступления молодых музыкантов в рамках Второго Нью-Йоркского Фестиваля фортепианной музыки и Международного Конкурса пианистов. Десятки юных дарований из разных стран соревновались в двух возрастных категориях (12-19 лет и 20-29 лет) за право выступить в финальном гала-концерте во всемирно известном Карнеги Холле и за получение денежных при-

зов. Все участники Фестиваля получали почётные Сертификаты престижного международного конкурса и хрустальные трофеи.

Кроме конкурсных выступлений молодых исполнителей в рамках Фестиваля любители музыки получили возможность насладиться игрой известных пианистов Александра Беридзе и Полины Ушаковой, скрипачей Артура и Эстер Кагановских, Игоря Пикайцева, Адриана Даурова, знаменитого кларнетиста мирового уровня Давида Краквера и др. Организаторами и главными спонсорами Фестиваля выступили всемирно известный пианист Александр Беридзе, совместно с благотворительным Фондом Дианы Багратиони.

**Н**а заключительном концерте состоялось также награждение участников Второго международного конкурса пианистов.. Поздравить присутствующих пришли общественный адвокат Нью-Йорка Летишия Джеймс и представитель офиса Ревизора Нью-Йорка Ари Каган, которые вручили почетные грамоты организаторам фестиваля. Приветственное письмо организаторам и участникам конкурса пианистов прислали Мэр Нью-Йорка Билл Де Блазио и Сенатор

